

ОТЗЫВ

научного руководителя

заведующего кафедрой фармацевтической технологии с курсом биотехнологий федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора фармацевтических наук, доцента

Куркиной Анны Владимировны

на очного аспиранта кафедры фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации,
Савельеву Анну Евгеньевну

Савельева Анна Евгеньевна, 1997 года рождения, окончила фармацевтический факультет Самарского государственного медицинского университета в 2020 году. Средний балл за время обучения в университете – 4,1.

За годы учебы зарекомендовала себя как добросовестный и ответственный студент, целеустремленный и порядочный человек. Активно принимала участие в научной жизни факультета и университета. С 2017 года получила должность старосты СНК кафедры фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии и занимала данную должность до выпуска.

Обучается в очной аспирантуре на кафедре фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации с 2020 года.

Савельева Анна Евгеньевна является автором 24 печатных работ, из них 19 – по теме диссертации, из них 1 статьи в журнале, индексируемом в Международной базе Scopus и 8 статей – в журналах, включенных ВАК в перечень рецензируемых научных изданий, в том числе 7 – в журналах, включенных в МБД. Получен 1 патент Российской Федерации на изобретение.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступал на конференциях различного уровня.

Савельева Анна Евгеньевна на должном учебно-методическом уровне проводила фрагменты практических занятий со студентами I, III и IV курсов Института фармации, активно участвует в работе студенческого научного кружка кафедры фармакогнозии с ботаникой и основами фитотерапии. Обладает широким запасом теоретических и практических знаний по фармакогнозии и фармацевтической химии, использует в своей работе современные достижения фармацевтических и медицинских наук. В целом, за время обучения и работы аспирант зарекомендовала себя как самостоятельный исследователь, грамотный и ответственный специалист, пользующийся авторитетом и уважением среди коллег и студентов.

Савельева Анна Евгеньевна активно участвует в общественной жизни кафедры, Института фармации и университета. Является ответственным, тактичным, трудолюбивым и воспитанным человеком.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой фармацевтической технологии с курсом биотехнологий федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89; a.v.kurkina@samsmu.ru доктор фармацевтических наук, доцент

« 19 » 01 2023 г.

